

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Лена

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.02.2005 00:58:04

**формирования заключения врача:** 27.02.2005 21:32:01

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/8084/answer/8085>



## Заключение врача

Уважаемая Лена! Вряд ли почка является причиной болей в яичнике, хотя, если имеется нефроптоз III степени, то боли в паховой области могут иметь место. Вам обязательно надо сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря, гениталий), экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков), общий анализ мочи. Последнее исследование необходимо для точного установления диагноза нефроптоза (опущение почек), для определения его степени, для того, чтобы выяснить наличие или отсутствие гидронефроза (нарушение оттока мочи из-за изменения положения почек), камней, опухолей, кист. Обязательно необходима консультация гинеколога (после УЗИ), обследование на урогенитальную инфекцию. Пишите, буду рад Вам помочь.